

1-19/2013.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. december 10-én 14.00 órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

Jelen vannak: Kovács Tamás polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István, Fuszko Attila, Novák László, Racsmán Richárd és Dr. Sztantics Péter képviselők.

7 fő 89 %

Távolmaradt képviselők: Kopcsek Tamás és dr. Márai László képviselő.

2 fő 22 %

A napirendi pontok tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, Dzsudzsák Mihály ügyvezető.

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a napirend tárgyalása rendkívüli ülés keretében történik, melynek indoka az euró árfolyam változás és az, hogy a Fókusz Takarékszövetkezet az év pénzügyi zárása miatt nem tudja megvárni a december 17-ei rendes ülés időpontját. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 7 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Novák László képviselőt és dr.Sztantics Péter képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Novák László képviselőt és dr.Sztantics Péter képviselőt 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. december 10-én tartott rendkívüli üléséről.

Kovács Tamás polgármester: Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1. **ÉPTESZ Kft hitelfelvétele és kölcsön iránti kérelme.**
Előadó: Dzsudzsák Mihály ügyvezető

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

1. ÉPTESZ Kft hitelfelvétele és kölcsön iránti kérelme.

Előadó: Dzsudzsák Mihály ügyvezető

Napirendi pont tárgyalása a 100-243/2013. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. Napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Kovács Tamás polgármester: Az ÉPTESZ Kft ügyvezetője kérelmet terjesztett a Képviselő-testület elé egyrészt 15.000 E Ft beruházási hitel felvételéhez, másrészt 3.840 E Ft összegű kölcsön iránt. Az előterjesztésében szereplő JCB 4CX kotró-rakodógép alkalmas arra, hogy az előttünk álló beruházásokban (szennyvíz, ivóvízminőség-javító program. belvíz elvezetés) munkavégzést vállaljanak az eszközzel, ezzel biztosított lesz a felvenni szándékozott hitel és kölcsön visszafizetése. 2013. január 1-jétől az ÉPTESZ Kft tevékenységi köre a vízszolgáltatási tevékenység megszűnése miatt jelentősen lecsökkent, minek következménye a bevétel olyan mértékű visszaesése, mely a működőképességet veszélyezteti. A legutóbbi képviselő-testületi ülésen felvetődött a kft sorsának kérdése. Akkor az fogalmazódott meg, hogy a Kft-ét tovább kell működtetni, keresni kell azokat a feladatokat, mely illik a profiljába. A gépet forgalmazó cég 2013. december 31-ig garantálja az ajánlati árat, természetesen a készlet erejéig. 2014.

évben kb. 3%-os áremeléssel számolnak, További bizonytalansági tényező az euro árfolyam alakulása. Ez az indoka a sürgős döntés meghozatalának.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a határozati-javaslat elfogadását.

Földes István képviselő: Bejelenti személyes érintettségét és azt, hogy a szavazásban nem vesz részt.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

224/2013. (XII.10.) Kt. számú
ÉPTESZ Kft hitel felvétele és
kölcsön iránti kérelme.

HATÁROZAT

1.	Mélykút Város Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul az ÉPTESZ Kft 15000 E Ft összegű hitelfelvételéhez. A Képviselő-testület Felhatalmazza Dzsudzsák Mihály Mélykút, Árpád u. 21 szám alatti lakost (anyja neve: Görög Veronika szül. helye, Nyírbátor ideje 1958.02.13), az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő ÉPTESZ Kft ügyvezetőjétt, hogy a Fókusz Takarékszövetkezettel kötendő 15.000.000 Ft beruházási hitel felvételére szóló hitelszerződést aláírja és teljes jogkörrel a hitel felvételénél eljárjon.
2.	Mélykút Város Önkormányzat képviselő-testülete 3.480 E Ft kamatmentes visszatérítendő kölcsönt biztosít az ÉPTESZ Kft részére a JCB 4CX kotró-rakodógép beszerzéséhez. A kölcsön visszatérítésének határideje 2014. június 30.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. december 10-én tartott rendkívüli üléséről.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: hitelszerződés aláírása, kölcsön folyósítása 2013. december 31.

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést, és az ülést berekeszti.

K.m.f.

Kovács Tamás
polgármester

Vargáné dr.Egyed Ilona
jegyző

Novák László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr.Sztantics Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő